
Навчаємо письма в НУШ 

Як заключний етап вивчення дисципліни "Каліграфія (графіка письма)" 

для студентів 131-133 груп відділення "Початкова освіта" був проведений 

традиційний майстер-клас "Навчаємо письма в НУШ". 

Досвідом роботи з майбутніми 

педагогами щедро ділилась учителька 

1-Б класу ліцею №2 імені 

Л.Х.Дарбиняна Коростишівської 

міської ради Кіневич Ірина 

Миколаївна.  
 

У ході заходу, що проводився в  

режимі онлайн, учасники активно 

працювали з електронною дошкою Jamboard 

(заповнювали "Тепломір настрою",  

прогнозували проблеми, що можуть 

виникнути в навчанні письма, тощо).  

 

Ірина Миколаївна наголосила, що 

вчитель початкових класів має створити всі 

необхідні умови для формування технічних, 

графічних та орфографічних навичок у 

молодших школярів. Лайфхаком для такої 

роботи є алгоритм "Десять кроків до письма". 

 Переглянуті присутніми відеофрагменти  уроків у 1-Б класі 

продемонстрували проведення вчителем вправ для розвитку дрібної моторики, 

реалізації ефективних прийомів підготовки учнів до самостійних записів,  роботу 

класовода з попередження графічних помилок (зокрема, прийом какографії), 

зв'язок уроків художньо-естетичного циклу з уроками письма. 

                           

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Студенти активно включалися у виконання запропонованих завдань: вправи з 

нейрогімнастики ("Клас – о'кей", "Яблучко – черв'ячок", "Мотузка", 



"Крокодильчики"), графічний  диктант, розминка амбідекстра  та ін. 

 
 

              
Ірина Миколаївна звернула увагу присутніх на модель компетентнісно 

зорієнтованого уроку та його етапи: орієнтації, мотивації діяльності; 

цілепокладання (вироблення критеріїв оцінювання роботи  учнів на уроці); 

цілереалізації; оціночно-рефлексивний. 

Важливими моментами для обговорення стали  специфіка формувального 

оцінювання та перевірка учнівських 

письмових робіт у початкових класах 

НУШ.  

Студенти мали можливість задати запитання Кіневич І.М., на які отримали 

вичерпні відповіді. 

Проведений майстер-клас став ще однією сходинкою до професійної 

майстерності майбутніх учителів початкових класів напередодні педагогічної 

практики "Пробні уроки та заняття". 

Плідна співпраця з учителями-практиками – дієва основа  для формування 

фахової компетентності здобувачів освіти, які, завершивши навчання в коледжі, 

активно і наполегливо реалізуватимуть освітні інновації в Новій українській 

школі. 


